



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. augusztus 28-án** du. 18⁰⁰ órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: Varsány Községi Ház színházterme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 10.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 8 fő képviselő

Dr. Túróczi Imre polgármester
Csomán István alpolgármester
Berényiné Szabó Katalin képviselő
Bíró Tiborné képviselő
Császiné Csáti Réka képviselő
Forgó Józsefné képviselő
Dr. Korpás László István képviselő
Pásztor Zsuzsanna képviselő

Az ülésről távol maradt:

Bencsik Norbert képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Kökény Veronika jegyző
Dr. Hovanyecz virág aljegyző

Megjelent: kb.: 70 lakos

Dr. Túróczi Imre polgármester: Nagy tisztelettel köszönt mindenkit az ideai közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 9 fő képviselőből 8 fő képviselő jelen van, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Napirendi javaslatok:

1. Beszámoló a 2020-as év működési és gazdálkodási folyamatairól
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Lakossági kérdések

Dr. Túróczi Imre polgármester: Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 8 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének
135/2020. (VIII. 28.) önkormányzati határozata
a közmeghallgatás napirendi pontjairól**

1. Beszámoló a 2020-as év működési és gazdálkodási folyamatairól
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester
2. Lakossági kérdések

1.) Napirendi pont:

Beszámoló a 2020-as év működési és gazdálkodási folyamatairól
Előadó: Dr. Túróczi Imre polgármester

Dr. Túróczi Imre polgármester: Jelenleg az öt éves önkormányzati ciklus első évét éljük. Rengeteg feladat és rengeteg jó ötlet van, amelyből nem biztos, hogy mindent meg tudnak majd valósítani. A településen jelenleg hat beruházás zajlik párhuzamosan, ami a település történetében ritkán fordult eddig elő. Ezekre a beruházásokra szükség van, egyrészt azért, hogy a település fejlődjön, másrészt pedig 2020. december 31-én lejár a pályázatok megvalósítási határideje.

Az elmúlt év lezárása konszolidáltan történt. Gazdasági értelemben is sikerült lezárni az évet, mely során az Önkormányzat több támogatást is kapott. Ettől függetlenül ebben a percben is fennáll a nehéz anyagi helyzet. Az új testület összeállt, viszont sajnálatos módon egy testületi tag az alakuló ülés óta nem látogatja az üléseket. Hiányzik a munkája mindenkinek, de majd eldől, hogy ezzel kapcsolatban mit lehet tenni a továbbiakban.

A tervezési munka folyamatosan zajlik, amely során néhány prioritást előtérbe kellett helyezni, ugyanis az elnyert pályázatokat meg kellett valósítani, mivel nagyon szorít az idő. Több beruházás esetében zajlott le a közbeszerzés sem. Tekintettel a koronavírus helyzetre, erre az időszakra az Önkormányzat néhány hónap haladékot kapott. A korábban elnyert pályázatok esetében nagyon nehéz dolog, hogy 2017-es árakon meg lehessen valósítani 2020-ban azokat, amiket elterveztek. Volt olyan közbeszerzési eljárás, amit négyszer kellett kiírni, mikorra olyan kivitelezőt sikerült találni, aki a biztosított keretösszegért megcsinálja a munkát. Az Önkormányzat jellemzően el tudta azt érni, hogy plusz önkormányzati forrás bevonása nélkül tudja a pályázatokat véghez vinni.

Voltak, illetve vannak is olyan problémák, melyek a település működését hátrányosan befolyásolták. Egyik az utak állapota, ami most sem nevezhető jónak, viszont megvalósult egy 500 m² kátyúzás és a legforgalmasabb útszakaszokon a legnagyobb problémákat így el tudták hátrítani. A temető egy részét le kellett zárni, mivel a fák miatt balesetveszélyes volt. Viszont a temetőt nem lehetett hosszú időre elzárni a látogatás lehetősége alól, ezért ezt is meg kellett oldani, melynek a költsége kb. 1.500.000,- Ft volt.

Miután a képviselő-testület elfogadta az éves költségvetést, kitört a járvány, amely sok korlátozó intézkedést hozott. Ezért egy új szituációra kellett fölkészülni működtetési, illetve gazdasági szempontból is. Az iskolában az oktatást átalakították, ami iszonyatos nagy feszültséget okozott a gyerekek, a szülők és a tanárok között is. Kibővült az ételkiszállítás, tehát aki kérte,

annak a lakására vitték az ebédet. Kijárási korlátozást vezettek be, illetve bevezetésre került a 65. év felettiék vásárlási időszaka. Bezárt a Varsány Községi Ház és beindult egy új könyvtári kölcsönzési rendszer, mely során házhoz vitték a könyveket. A településen érezhető volt, hogy folyamatosan növekszik a feszültség, ami érződött a közösségi bejegyzésekben is. Rákóczi falván összesen egy megbetegedés volt, a karanténokat mindenki tisztességgel betartotta és a vírus hatása a települést igazán nem érintette. A településen nagyon sokan maszkot varrtak, amiért nagyon nagy tisztelet és köszönet. Véleménye szerint egy nagyon jó összefogás alakult ki ebben az időszakban is. Nagyon sok önkéntes munkát tapasztaltak az elmúlt időszakban. Nagyon nagy tisztelettel köszöni ezt mindenkinek.

Beruházások:

- Óvodaberuházás: februárban volt egy fórum a szülőknek, ahol bemutatták, hogy hogyan fog kinézni az épület, amellyel kapcsolatban sok észrevétel érkezett. Az Óvoda egy teljesen szokatlan építészeti stílusban épült fel. Van építésvezető, műszaki vezető, műszaki ellenőr, akik aláírásukkal igazolják, hogy az óvoda a terveknek megfelelően készült el. A mai napon benyújtásra került a használatbavételi engedélyre vonatkozó kérelem, tehát a bölcsőde működése biztosított lesz. A teljes kivitelezési költség bruttó 304.785.648,-Ft, a kivitelezéshez kapcsolódó saját erő pedig 15.714.632,- Ft volt.
- Elindult az ún. „Tiszakanyar” elnevezésű turisztikai projekt, amely egyrészt a Macimúzeum átépítését, felújítását, másrészt pedig a tanösvény felújítását tartalmazza. A teljes kivitelezési költség bruttó 139.896.159.- Ft, a várható saját erő 0,- Ft.
- Az „Eiler ház” helyén épül a Tűzoltó Egyesület és Polgárőr Egyesület közös használatú épülete. A teljes kivitelezési költség bruttó 80.173.500.- Ft. Várható saját erő: 0,- Ft. Négy közbeszerzés lefuttatását követően sikerült elérni, hogy a rendelkezésre álló forrásból megépüljön.
- Megkezdődött az orvosi rendelő felújítása, azon belül a tetőszerkezet felújítása, a fűtés korszerűsítése és az épületenergetikai felújítás. Tapasztalhatjuk ennek a kényelmetlenségeit, de reméljük élvezni fogjuk az eredményét. Házi orvosi kezdeményezésre rövidesen felállítanak egy sátrat az épület elé, a várakozás kényelmesebbé tétele érdekében. Teljes kivitelezési költség: bruttó 54.992.241. -Ft. Várható saját erő: 257.240.- Ft.
- Megkezdődött a „Zöld város” elnevezésű program kivitelezése, amelynek keretében megújul a piactér, a Városháza előtti tér és a buszmegálló környéke. A piacteret augusztus 24-én bezárták és a jövő hét folyamán elkezdődik a kivitelezés, ami a támogatási szerződésben leírtaknak megfelelően fog megvalósulni, miszerint a jelenlegi hat üzlethelyiség helyett csak két üzlethelyiség lesz, ami nem biztos, hogy szerencsés, de erre kötötték meg a támogatási szerződést. És ehhez a helyzethez kell igazodni. Sajnos nincsenek abban a helyzetben, hogy a beruházásoknál a már elnyert pályázatok műszaki tartalmát megpróbálják átalakítani, mert arra már nincs idő. A városháza előtti tér átalakítása is megfog történni a terveknek megfelelően. Teljes kivitelezési költség: 120.049.785.- Ft. Várható saját erő: 0,- Ft.

- Még ebben az évben megvalósul a tornacsarnok hőszigetelése és egy napelem rendszer elhelyezése a tetőn. Teljes kivitelezési költség: bruttó 22.411.849.- Ft. Várható saját erő: bruttó 3.514.874.- Ft. A tornacsarnok felújítása egy három részből álló folyamat lett volna. Az első volt a nyílászárócsere, a tetőcsere és az épületgépészeti, energetikai felújítás, ami meg is valósult. A második lépés lett volna a parkettacsere, ami elmaradt, mivel annak 2019. októberében nem volt meg a forrása és nem volt kiválasztott kivitelező sem. Az elnyert pályázat szerint 2019. december 31-ig kellett volna a kivitelezést megvalósítani és pénzügyileg elszámolni. Másfél év telt el és nem történt érdemi ügyintézés, viszont két hónap már nem lett volna elegendő a megvalósításra. A támogatási összeget az Önkormányzata visszafizette a kamatokkal együtt. Ez a második lépcső, ami kimaradt. A harmadik lépcsőben emiatt lesz egy kis módosítás.
- Jövő évben tervezik megvalósítani a belterületi utak egy részének aszfaltozását. Teljes kivitelezési költség: bruttó 17.332.808.- Ft. Várható saját erő: bruttó 3.529.409.- Ft. Amennyiben októberben megszületik a döntés, akkor jövő év márciusában elkezdődhet az aszfaltozás.
- Pályázati forrásból és megtakarításokból megvalósult a Varsány Községi Ház hőszigetelése. Szükséges volt, mert nyáron a nagy melegben és télen a nagy hidegben nem volt a nagyterem használható. A fejlesztés abszolút saját erőből, elnyert pályázatból és költségmegtakarításból valósult meg, szinte észrevétlenül. Bízunk abban, hogy jelentős energia megtakarítást tudnak majd ezzel elérni és komfortosabb lesz az épület.

Mi történik pillanatnyilag:

- A katolikus templom kertje megújult és egy szép színfoltja lett a településnek, ami egy egyházi fejlesztés volt. Még a templom homlokzati részét kell majd rendbe tenni.
- A Szabadság téren lévő egyházi emlékművek felújítása folyamatosan zajlik, rövidesen elkészül a munka. A szobrok környezetének feltárása során kiderült, hogy azoknak nincs alapja, ezért megterveztették az alapozást és egy cég támogatás keretében azt elkészítette.
- A főtér keleti részén egy tereprendezés zajlik, mivel egy vállalkozás felajánlásában kaptak földmunkagépet, amely elegyengette a területet. Korábban gödrök voltak és az egyenetlenségek miatt a víz mindenhová odafolyt. Ezt begyepesítik és a korábbi funkcióját vissza fogja kapni.
- Gondozzák a rózsakertet és nagyon köszöni az önkéntes munkát.
- A Szent László király úton a Rákóczi Market előtt eltávolították az évtizedek óta ott álló betonépítményt, mivel nincs funkciója és balesetveszélyes is volt. Annak a helyére pedig virágokat ültetnek.

A közmunkaprogramban jelenleg a településen 18 közmunkás van és összesen 4 fő gondozza a közterületeket. A közmunkával kapcsolatban többször felmerül a temető gondozásának a kérdése is. A temetőben az Önkormányzat feladata az utak rendben tartása, a sírok közötti területek gondozása a hozzátartozók feladata lenne. Úgy gondolja, hogy a

közfoglalkoztatottak és a Szociális Szövetkezet nélkül a település üzemeltetése rendkívül nagy bajban lenne.

A közmunka mintaprogram két részből áll, egyrészt van egy állattartó telep Szandaszőlösön és van egy tézstaüzem Rákóczi falván.

- Az állattartó telepen őshonos állatok, illetve tójtótyúk voltak. A koncepció az volt, hogy a megtermelt tojást a tézstaüzem fogja felhasználni. Viszont a tézstaüzembe tilos tojást bevinni és innentől kezdve okafogyottá vált a tojótótyúk állomány fenntartása és engedélyt kaptak azok értékesítésére.
- A tézstaüzemnél kapacitásbeli probléma van, mivel van egy gép, ami óránként 100 kg tézstát tud előállítani és van mellette egy másik gép, ami naponta 80 kg tézstát tud megszáritani. Ezáltal havi szinten 10-15 mázsa tézstát lehet ott előállítani, viszont két dolgozónak kell ott lenni folyamatosan, ami ezáltal veszteségesen működik.

A Szociális Szövetkezet egy önálló gazdálkodó szervezet a településen. A Szövetkezet működéséhez az Állam 35,5 millió forint támogatást nyújtott eszközvásárlására és munkabértámogatásra. A támogatási időszak lassan lejár és jelenleg az eszközállomány átalakítása zajlik, ugyanis vannak eszközök, amelyek az Önkormányzathoz kerültek a közfoglalkoztatási mintaprogram keretében, de azokat igazából a Szociális Szövetkezet tudja használni. Ezek az eszközök így át fognak kerülni a Szövetkezet tulajdonába. A közmunkaprogram és a Szociális Szövetkezet sokaknak a tudatában negatív dologként jelenik meg, de kéri, hogy ne legyen így, mert azok az emberek nagyon tisztességesen dolgoznak és nélkülük nem volna település üzemeltetés.

Az anyagi helyzet jelenleg is rendkívül nehéz, a pályázaton elnyert és másra felhasznált összegek jelenleg is nehézséget okoznak. A hiányt folyamatosan próbálják visszafizetni, de külső segítség nélkül ez a helyzet nem kezelhető. Volt olyan kötelezettség is, amit egyáltalán nem értettek. Pl. az Iskolában az internetszolgáltatás bevezetése 2 éves hűségidővel, vagy az interaktív tanterem kialakítása, amit senki más nem használ a megyében. Ezek értelmetlen beszerzések, amelyek kötelezettséget rónak a településre.

Megállapítást nyert, hogy a hulladékudvar működtetése szabálytalan a település végén. A Környezetvédelmi Hatóság határozatban felszólította az Önkormányzatot, hogy az engedély nélkül megnyitott hulladékudvart haladéktalanul be kell zárni, az ott lévő hulladékot onnan el kell tüntetni és vissza kell állítani az eredeti állapotot. Ezért a szelektív hulladék elhelyezésére szolgáló harangokat vissza kell telepíteni a régi hulladékiszigetekre. Fölmerült a kérdése, hogy miért nem lépett ezzel kapcsolatban az Önkormányzat decemberben. Olyan nagy lendülettel zajlott ennek a hulladékudvarnak a megnyitása, hogy meg sem fordult senki fejében, hogy a hulladékudvar megnyitása nem engedélyezett. Több alkalommal szóba került már a zöldfedelű kukák kérdése is. A településen a zöld kukák kihelyezése több, mint 8 millió forintba kerülne, amit az Önkormányzatnak kellene megfizetnie.

A Petőfi-tanyán szintén kint járt a Környezetvédelmi Hatóság és elmondták, hogy olyan jelzés érkezett hozzájuk, hogy az Önkormányzat a hulladékudvarból átszállítja a Petőfi-tanyára. Az ellenőrzés során egyetlen egy frissen lerakott hulladékot sem találtak és ott március végéig kell

hulladékot eltüntetni. El kell mondani azt is, hogy erre a területre évek hosszú sora óta szállítanak ki hulladékot ismeretlenek. Úgy gondolja, hogy a helyzet kialakulásában nagy szerepe van az emberi trehányásnak, annak, hogy sokan sem a természetet, sem az embertársakat nem veszik semmibe.

Összefoglaló gondolatok:

- Az elmúlt félévben hat beruházás közbeszerzését bonyolították le és elindultak a felújítások.
- Jó lett volna, ha az elmúlt években is nagyobb aktivitás lett volna ezen a területen és akkor nem torlódtak volna így fel a feladatok.
- Jó lett volna korábban indítani több fejlesztést a folyamatos áremelést elkerülve.
- Folyamatos egyeztetések folytak a Kormányzattal és az országgyűlési képviselővel az anyagi helyzet stabilitása érdekében.
- Köszönetét fejezi ki minden közreműködőnek és a lakosságnak a vírushelyzet kezelésben tanúsított együttműködésért.

Megköszöni a figyelmet és átadja a szót a lakosságnak.

2.) Napirendi pont:

Lakossági kérdések

Bognár István Vasvári Pál úti lakos: Az első kérdése az Óvodával kapcsolatos. Tudomása szerint lakóingatlan tekintetében onnantól kezdve, hogy a hivatalos használatbavételi engedély megvan, másnaptól jogszerűen használható az ingatlan. Az illetékes építésügyi hatóságnak 25 nap áll rendelkezésére arra, hogy kimenjen az ingatlant ellenőrizni, de ettől függetlenül a tulajdonos beköltözhet az ingatlanba teljesen jogszerűen. Kérdése, hogy mivel most azt az információt kapták, hogy az Óvoda esetében beadásra került a használatbavételi engedély iránti kérelem, akkor ez azt jelenti, hogy szeptember 1-től teljes kapacitással elindulhat-e az Óvoda? Másik kérdése a közlekedési lámpával kapcsolatos. Véleménye szerint a közlekedési lámpára szükség van, mivel nagyban befolyásolja azt, hogy a gyerekeket biztonságban el tudják indítani akár Szolnok, akár Martfű irányába. Viszont a lámpa miatt jelentős teher hárul a főúttal párhuzamos utcákra. A Vasvári úton délután 3-4 óra között egyszerűen nem lehet ablakot nyitni, akkora porfelhő van a megnövekedett forgalom miatt. Sajnos azt tapasztalja, hogy 10-ből legalább 8 autós nem tartja be a szabályokat és jelentősen túl lépik a sebességhatárt. Nagyon fontos lenne a gyermekek védelme, de ebben az időszakban folyamatosan azt kell figyelni, hogy a gyerekek ne menjenek ki az utcára és ez nonszensz. Polgármester úr javaslata egy fekvőrendőr volt, de ha a kátyús út nem tartja vissza az embereket, akkor a fekvőrendőr sem fogja. Felvetődött a sebességkorlátozó tábla kihelyezésének kérdése is, de sajnos ezt is elég nehézkes lenne folyamatosan ellenőrizni. Behajtani tilos táblát tenne egy kiegészítő táblával kivéve célforgalom táblával. Ezáltal az átmenő forgalmat ki tudnák zárni és biztonságban tudhatnák a gyermekeket. Véleménye szerint ez az egyik legegyszerűbb és talán legjárhatóbb módja a probléma megoldásának. Kérdése, hogy ezzel kapcsolatban sikerült-e egyeztetni az illetékes hatóságokkal?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az első kérdésre válaszolva: az Óvoda szeptemberi beindulásával kapcsolatban folyamatban vannak az egyeztetések a szakhatóságokkal. A másik kérdésre válaszolva: a tegnapi testületi ülésen szóba került az utakkal kapcsolatos probléma. Tulajdonképpen arról van szó, hogy az átmenő forgalom jelentősen megnövekedett a reggeli és a délutáni időszakban a jelzőlámpa miatt és így a 442-es út forgalmát a Vasvári Pál út és az Arany János út vezeti le. Egy dolgot kell biztosítani, hogy a célforgalom az valóban megvalósuljon ott. Szóba került a Damjanich út megnövekedett forgalma is, ahol pedig a nagy ösztömögű gépkocsikat kellene kitiltani. Folyamatosan zajlanak az egyeztetések a probléma megoldásával kapcsolatban. Fokozott rendőri jelenlétet kértek a Nádas kocsmához is, illetve szeretnének majd oda kihelyezni egy VÉDA kaput is.

Bognár István Vasvári úti lakos: Tudomása szerint az óvónők több szülőt is felhívtak telefonon, hogy ha meg tudják oldani, akkor maradjanak otthon a gyerekekkel 2-3 hétig vagy esetleg október 1-ig. kérdése, hogy ha a használatbavételi engedély be lett adva, akkor meg kell várni a 25 napot, hogy kijöjjön az Építésügyi Hatóság és utána lehet beköltözni a csoportszobákba vagy már szeptember 1-től teljes kapacitással igénybe lehet venni?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Átadja a szót a Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető asszonynak.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Tisztelettel köszönt mindenkit. A döntés úgy született meg közösen egyeztetve polgármester úrral és a Hivatallal, hogy két csoport indítására kerülhet sor a Rákóczi úton. Gyerekintézmény lévén az a terület, amely felújításra került és építési terület volt, valamint az új részt nem lehet igénybe venni, gyerekeket pl. érintésvédelem nélkül nem lehet oda bevinni. Nagyon fontos kritérium a HACCP rendszer, az ételkészítési folyamat és a tálalókonyha megléte, ahhoz a szabályoknak megfelelően biztosítani tudják a gyermekek megfelelő étkeztetését. Éppen ezért a Rákóczi úton és a Toldi úton a hét csoportból összesen öt csoport beindítására kerül sor. Valóban szóltak azoknak a szülőknek, akiknek a gyermekei beszoktatásra jönnek és még nincsenek három évesek, hogy a beszoktatást később kezdjék, mert jobb, ha a gyermek a saját helyén fog beszokni, másrészt pedig így 25 fős csoportokkal tudnak indulni. Bízunk benne, hogy a megfelelő feltételek realizálása esetén el lehet indítani a többi csoportot is. Minden szülővel egyeztettek az óvodapedagógusok, hogy mindenki megkapja az információkat. Köszöni a szülők segítségét és türelmét. Reméli, hogy a lehető legrövidebb időn belül kialakításra kerül a tálalókonyha és akkor azonnal indítják a csoportokat az otthon maradt gyermekeknek is.

Bognár István Vasvári úti lakos: Tudomása szerint sem az óvónők, sem pedig a Hivatal nem tudott pontos információkat mondani az óvoda beindításával kapcsolatban.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: 160 szülő értesítése nem kis idő és költség, folyamatban voltak a dolgok és az Óvoda is folyamatosan kapta az információkat, tehát igazán konkrét dolgot ők sem tudtak. A Hivatal és polgármester úr mindent megtett, hogy a szakhatóságok engedélyezése folyamatos legyen. Az építkezés vége tényleg nagyon gyors ütemben történt.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Kérdése, hogy a mai napon benyújtott használatbavételi engedély a Bölcsődére, illetve az Óvodára is vonatkozik, vagy arra egy külön engedélyt kell majd kérni?

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: A két intézmény egy helyrajzi számon, így egy építési terület alá tartozik. Pontosan ezért indul a két tulsó csoport, mert azok nem estek alá.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Kérdése, hogy a két utolsó csoport nem esik egy helyrajzi szám alá?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Egy helyrajzi számon van az összes csoport, viszont van olyan épületrész, ahol nem történt semmilyen munkavégzés és oda azonnal vissza lehet költözni.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Kérdése, hogy akkor mehetnek majd az Óvodába a gyerekek, ha a Bölcsőde is megkapja az engedélyt?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Igen, kivéve azokat a csoportokat, ahol nem történt felújítás. Azt szeretné elmondani, hogy a koronavírus ideje alatt is az intézményvezető asszony rugalmasan kezelte a felvetődő problémákat és meggyőződése, hogy indokolt esetben pozitívan állnak most is hozzá ehhez és segítenek azoknak a szülőknek, akiknek kell.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Eddig a Bölcsődében külön főzőkonyha volt, most viszont közös tálalókonyhája van az Óvodának és a Bölcsődének is. Szeretné azt is elmondani, hogy a 150 beiratkozott gyermeklétszámból 125 gyermeket tud fogadni az intézmény és szeretné megköszönni annak a 25 szülőnek a megértését, akik otthon tudják tartani a gyermeküket.

Gombos Dávid Fürt út 2. szám alatti lakos: Véleménye szerint nagyon fontos lenne az utak aszfaltozása. Ő személy szerint benne lenne súlyadó emelésben vagy abban, hogy utcánként hozzanak össze társulásokat és véleménye szerint sokan támogatnák ezt az ötletet. A másik dolog pedig a kisebbség kérdése. Úgy gondolja, hogy azoknak a lakosoknak nagyon meg kellene gondolni, hogy kinek adják el a házukat.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az útépités már legalább 15 éve probléma Rákóczifalván. A legutóbbi közmeghallgatáson volt egy olyan fölvetés, hogy a lakosok szívesen beszállnának utcaközösségekbe, viszont ehhez kérik az Önkormányzat támogatását is. Ezt az együttműködést az Önkormányzattól meg fogják kapni, tehát bármilyen kezdeményezés születik a településen az

útépítéssel kapcsolatban, abban segítségére lesznek mindenkinek. Ezek a külön bankszámlával rendelkező utcaközöségek nagyon fontosak és az Önkormányzat támogatja az ilyen kezdeményezést.

A másik kérdésre vonatkozóan csak annyit tud mondani, hogy ha valaki eladásra kínálja a házát, azt joga van bárkinek megvenni.

Bognár István Vasvári úti lakos: Az útépítéssel kapcsolatban 2004-ben végig járták a Dózsa György utat és sikerült még az idősebb lakókat is meggyőzni arról, hogy aszfaltozott út legyen. Akkor 60.000,- Ft-ot kellett háztartásonként beadni és így tudták megoldani azt, hogy a Dózsa György út végig le legyen aszfaltozva. Tehát volt ilyen összefogásra példa már korábban is, amit az Önkormányzat is támogatott.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az Önkormányzat hitelintézet megkeresésével, esetleg meghitelezéssel tud segíteni. Fogadóórán nagyon szívesen várja az ilyen javaslatokat és megkereséseket.

Bokodi László Rákóczi úti lakos: A 2019. decemberi közmeghallgatáson elég hosszú időt vett igénybe a projektek ismertetése és ígéretként hangzott el az üzemeltető részéről, hogy a forgalomszámlálás alapján össze fogják hangolni a lámpák működését, hogy ne legyen feltorlódás. A 442-es út mellett két dolgot tapasztalt az elmúlt időszakban. Az egyik, hogy ez nem történt meg, a másik pedig az, hogy mostanában nagyon nagy súlyú járművek járnak az úton, mivel nem látnak sehol sem súlykorlátozó táblát és nem útdíjas ez a rész. Érdeemes lenne megnézni, hogy gyakorlatilag mire tervezték ezt az utat, mert azok a nagyon erős rezgések más problémákat fognak előhozni. Arról nem is beszélve, hogy a lámpa környékén gyúlik össze a csapadékvíz és egész biztos, hogy olyan üregek vannak az úttest alatt, hogy abból előbb utóbb biztosan lesz probléma. A 4-es főútnál súlymérés működik, így az le van védve, de a 442-es út nem. Polgármester úr említette, hogy csatlakoztak a Life programhoz, amit nagyon jónak tart.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A Life program célja a természetes élővilág megóvása és visszaállítása. Itt arra látnak társulási lehetőséget, hogy a Bivalytói csatorna környezetében valamiféle árkot lehessen kialakítani, mert a csapadékvíz kezelése nemcsak Rákóczifalván, hanem sok településen nagy problémát jelent.

Visszatérve az útra és a lámpára. Korábban arról volt szó, hogy a lámpa feleslegesen működik bizonyos időszakokban. Ezt az Önkormányzat jelezte a Közútkezelőnek és kérték, hogy a lámpa reggel 6 órakor kapcsoljon ki. A Közútkezelőn leírta, hogy a forgalmi adatok azt indokolják, hogy a lámpát reggel 5 óra 30 perckor be kell kapcsolni. A délutáni forgalomnál korábban este 9 órakor kapcsolt ki a lámpa, de most már 8 órakor kikapcsol. Tehát ebben már volt valamiféle változás.

Az Önkormányzat „telezöldes” irányítást szeretne bevezetni a 442-es úton, amit a Közútkezelő 800.000,- Ft-ért csinálna meg. Ezt mindenképpen meg kell oldani és ennek az előkészítése már zajlik.

A súlykorlátozással kapcsolatban elmondja, hogy nem biztos abban, hogy el lehet érni azt, hogy tegyenek ide is egy kaput. Az út terhelése elvileg szinkronban kell, hogy legyen a gépjárművek súlyával. Az Önkormányzat kérésére a Rendőrség már gyakrabban tart ellenőrzéseket és esetleg meg lehet kérni a Közútkezelőt, hogy telepítsen ide tengelysúlymérő berendezést.

Szabolcska Gizella Szent László király úti lakos: A 442-es út mellett lakik, és azt tapasztalja, hogy mióta útdíjas lett a 4-es út, azóta nem mennek el a nagy teherautók Törökszentmiklós felé, hanem mind itt jön el. Ez ügyben a Hivatal mit tud segíteni? Az elkerülő útról azt hallott, hogy nem fog megvalósulni.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az, hogy az elkerülő út nem fog megvalósulni, az nem igaz, de hogy nem most fog megvalósulni, az biztos. Pillanatnyilag tervezik a Szandaszőlősi elkerülőt, ami becsatlakozik a benzinkútnál a 442-es útra. Ennek a második ütemeként tervezik a Rákóczifalva-Rákócziújfalu elkerülő utat, ami a településtől keleti irányba húzódik majd, és keresztezi Rákóczifalvát, Rákócziújfalut, Kengyelt, Tiszatenyőt. De ez még nem most fog megépülni. Az útdíjjal kapcsolatban érdeklődött a Közútkezelőnél és tudomása szerint a tehergépjárművek számára jelenleg is van itt útdíj.

Szabolcska Gizella Szent László király úti lakos: Törökszentmiklós felé már nem lehet a teherautóknak menni, ezért az összes autó, ami közlekedik a 4-es felé, az itt megy át Rákóczifalván.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A Közútkezelőnek már jelezte a Hivatal, hogy tegyenek egy rögzített sebességmérőt, traffipaxot a Nádas kocsmához, mert Szolnok felé a legnagyobb forgalmat a 442-es út viszi be. Tehát kimondható az, hogy Szolnok felé a legjobban terhelt út a 442-es, ami keresztül megy Rákóczifalván is. A nehézgépjárműveket nem tilthatják ki, de megpróbálnak majd abban eljárni, hogy tengelysúlymérés történjen Rákóczifalva környezetében, és akkor a nehézgépjárművek nem mennének keresztül a településen.

Varga Olivér Péter Vasvári úti lakos: A Vasvári út állapotával és a 442-es út közlekedésével kapcsolatban szeretne hozzászólni. Sajnálatos módon a 442-es út forgalma az utóbbi időben valóban megsokszorozódott és a kamionok is itt közlekednek, ami egyre több problémát vet föl. Pl. a Szent László király úton azt tapasztalta, hogy ha a buszmegállóban bent áll a csuklóbusz, akkor nem tudnak mellett elmenni a gépjárművek. Egyetért azzal, hogy minél hamarabb meg kellene építeni az elkerülő útszakaszt, de ha már megépült volna is késő lett volna, mert ez a forgalom egyszerűen már elviselhetetlen. Megköszöni polgármester úrnak, hogy januárban sikerült feltölteni és így talán járhatóvá tenni a Vasvári Pál utat, de az útnak még mindig vannak olyan szakaszai, amelyek olyan gödrök, hogy már járhatatlanok. Ilyen útszakasz pl. a Rákóczi útról lefordulva a Vasvári út eleje, valamint a Toldi út Vasvári út és Szt. László király út közötti szakasza. Szeretné kérni, hogy nézzék meg, hogy ezekkel esetleg mit lehet csinálni.

Másik kérdése, hogy mikor lehet végre az utcaszámozásokat rendbe rakni? Van még egy megjegyzése: Polgármester úr elmondta, hogy a temetőben nagyon rossz állapotban van a sírok környék. Elhiszi, hogy kevés a közmunkás, de mit lehet tenni az ügy érdekében, hogy ez az állapot megszűnjön, mert a sírmegváltási díjakat fizeti a lakosság és úgy gondolja, hogy elvárható lenne, hogy a temetőben a sírok közötti közlekedés megfelelő legyen.

Dr. Túróczi Imre polgármester: A 442-es úttal kapcsolatban, valóban sok a kamion, de ahogy korábban el is mondta, az Önkormányzat nem tehet ellene semmit. Az utak kátyúzása folytatódni fog a jövőben is. Úgy gondolja, hogy a temetőben az utak általában rendben vannak, inkább a sírok közötti területtel vannak problémák, amit a hozzátartozók feladata gondozni. A házszámozással kapcsolatban területrendezési tervet kell véglegesíteni, amely rövidesen meg fog történni. A házsámok rendbetétele után viszont a lakosoknak is lesz egy olyan kellemetlen feladata, hogy a házsámtáblák, illetve a személyes okmányokat le kell majd cserélni.

Sebestyén Miklósné Fürt úti lakos: A Fürt utcában az egyik ingatlan előtt a járdát teljesen benőtte a gaz és emiatt nem lehet közlekedni. Sajnos nem tudják, hogy ki a tulajdonos. Kérdése, hogy ezzel kapcsolatban mit lehetne tenni?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az önkormányzat rendbe fogja ezt tenni és le fogják vágja a füvet. Természetesen felszólítják a jelenlegi tulajdonost is, hogy tartsa rendben az ingatlan előtti területet.

Bognár István Vasvári úti lakos: Kérdése, hogy a jövőben lesz-e lehetőség - akár UNIOS pályázat igénybevételeivel - játszóterek építésére?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Pillanatnyilag nincs erre vonatkozó pályázat. A játszóterek kérdése szintén probléma a településen. Az óvodai játékok gyűjtésével kapcsolatos kezdeményezést már a közmeghallgatás elején megköszönte. A főtéren lévő játszótér állapota már 2020. január 1-jén olyan volt, hogy oda nem lehetett beengedni gyerekeket, mivel veszélyes. A több millió forintos helyreállítást nem szerette volna az Önkormányzat bevállalni. Volt egy olyan elképzelés, hogy eladják és az árából egy másik játszótér fog épülni, azonban a vállalkozó azt mondta, hogy a koronavírus miatt két-három évig komoly befektető biztos nem fogja az ingatlant megvásárolni. A foci pályán lévő játszótér szépen rendbe lett téve és az használható. A környező településeknél sorban jelennek meg a hírek, hogy milyen pályázatokat nyertek a Magyar Falvak Program keretei között. Sajnos Rákóczi falva nem pályázhat ebbe a programba, de a jövőben várható egy Modern Kisvárosok elnevezésű program, amiben lesz lehetőség játszóterekre, útfelújításra, kerékpárút építésére.

Berta Gábor Tisza úti lakos: Visszatérő probléma, hogy házaló tevékenységet folytatnak Rákóczi falván. Kérdése, hogy nem lehetne esetleg egy olyan rendeletet alkotni, ami ezt leszabályozza? Másik kérdése, hogy

hamarosan következnek a lomtalanítás, ami előtt általában megjelennek olyan emberek a környéken, akik előszeretettel széttúrják a kihelyezett dolgokat, gondot okozva ezzel a lakosoknak, illetve a szemétszállító cégnek is. Tudomása szerint a környező településeknek az Önkormányzat helyi rendeletben megzabja, hogy tilos a házaló tevékenység és csak azoknak az embereknek szabad árusítani, akiknek az Önkormányzat engedélyt ad rá.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Valóban több település szélén lehet látni olyan táblát, hogy „a településen a házaló tevékenység tilos”. Meg fogják vizsgálni, hogy ennek milyen jogi kereti vannak. A lomtalanítás idejére pedig majd fokozott rendőri és polgárőri jelenlétet fognak kérni.

Berta Gábor Tisza úti lakos: Úgy tudja, hogy abban a pillanatban, mikor kikerül a közterületre a szemét, az a szemétszállító cég tulajdona és ahhoz csak a szemétszállító cég szakemberei nyúlhatnak.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Azért szükséges a fokozott rendőri jelenlét, mert sajnos mások is hozzájárulnak a kirakott szeméthez.

Gál Márta Rákóczifalvai lakos: Tudomása szerint két hete civil összefogás keretében felújították a buszmegállót és rá következő napra ellopták az ott kihelyezett virágokat. Ezért is lenne jó a fokozott rendőri jelenlét. Kérdése, hogy ez megoldható?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Állandó fokozott rendőri jelenlétet nem tudnak biztosítani, mivel a Rendőrség kapacitása is korlátozott. Viszont bármilyen bejelentés érkezett a Hivatalhoz, akkor pár percen belül a helyi körzeti megbízottak értesítve lettek és azonnal a helyszínre mentek. A másik dolog a buszmegálló kérdése, ami egy nagyon nagy tanulság volt. Ehhez nem tud mit hozzáfűzni, sajnos vannak ilyen emberek.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: A Virágoskert Óvoda és Bölcsőde szülői választmányának elnökeként nagyon sok szülő keresi meg azzal a problémával, hogy nem kapnak információt, ami egyébként egy általános probléma a településen. Kérdése, hogy fog-e ezen az Önkormányzat változtatni? Úgy gondolja, hogy sokszor akadályoztatva vannak az információ hiánya miatt. Csütörtök reggel kapta meg a levelet, hogy hétfőn reggel 8 órakor nevelési értekezlet lesz. Nem tud elmenni, mert későn kapta az információt. Miért nem mehetnek be a gyerekek az óvodába? Véleménye szerint nem az óvónők feladata lett volna saját költségen elmondani a szülőknek, hogy azért nem mehet a gyerek az Óvodába, mert nincs érintésvédelem. Ezeket a dolgokat nem így kellett volna a szülőkkel közölni. Most is péntek este 8 óra elmúlt és a gyermekével szeretne most lenni. Kérdése, hogy lesz erre valami megoldás?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Természetesen az intézmény és a szülők közötti információáramlásban tud segíteni az Önkormányzat is.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Van amikor az önkormányzattól sem kapnak információt. Meg kell keresni egy képviselőt, aki el tudja mondani, hogy mi fog történni. Sokkal egyszerűbb és költséghatékonyabb lenne, ha lenne egy központi információs rendszer, ami bármikor elérhető. Véleménye szerint nem az Óvoda feladata lett volna a szülőket egyesével felhívni, hogy nem fog szeptember 1-vel megnyitni az Óvoda.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Az Önkormányzat honlapján, illetve a Facebookon megtalálható minden információ.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Nem lehetne központilag megoldani?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Kérdése, hogy központilag tegyenek fel mindent a honlapra?

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Az a probléma, hogy a szülők azt sem tudják, hogy melyik csoportba kell majd vinni a gyerekeket. De ha mindig mindenről időben tájékoztatást kapnának, akkor az rengeteg problémát megoldana és ez azért nagyon nagy feszültséget okoz a közösségben.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Érti a problémát, de pl. a honlapon megosztható információk mennyisége is korlátozva van és az információk közül szelektálni kell, hogy mi kerüljön fel a honlapra, mi a fontos?

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Tegnap nézte a honlapot és 2015-ös dokumentumok vannak csak fent.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Biztos benne, hogy a honlapon megtalálhatók a friss információk. Azt viszont, hogy melyik csoportszobába kerül a gyermek, azt nem tehetik fel a honlapra.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: De azt, hogy az Óvoda és a Bölcsőde nem nyit ki, azt fel kellett volna tenni.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Átadom a szót az illetékes intézményvezető asszonynak.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Köszönöm szépen. Valószínűleg közös célokkal, de különbözőképpen élik meg ezeket a dolgokat. Amikor múlt hét szerdán kiderült, hogy nem nyithat ki az Óvoda, akkor polgármester úr azonnal bevitte őt az Oktatásügyi főosztályvezető asszonyhoz, hogy legalább azt elérjék, hogy az a két csoport elindulhasson, amelyik nem érintett az építkezés. Tehát nem sajnálta a fáradságot, hogy segítsen, hogy legalább ezt a két csoportot el tudják indítani. Az információáramlással kapcsolatban elmondja, hogy elkészítették a meghívót a nevelési értekezletre, amelyek átkerültek az Önkormányzathoz postázásra

és a közfoglalkoztatottak, amikor idejük van rá, akkor viszik a leveleket. Legközelebb megpróbálják majd 1 héttel előbb kiküldeni, de még azt sem tudták igazán, hogy hogyan tudnak majd elpakolni az új részen, hogy indulhassanak. Még a nevelési értekezlet kimenetele is bizonytalan volt és az utolsó pillanatban születtek a döntések. Az pedig, hogy az miért az óvodapedagógusok hívták fel a szülőket? Azért, mert ez volt a legrövidebb idő arra és nem lehetett egységes információáramlást feltenni a honlapra. Tehát név szerint nem lehet kiírni személyes jellegű adatokat sehová. Valószínűleg jó lenne külön az intézménynek egy weblap, de ez is pénz kérdése. Vagy ha esetleg a szülők tudnak segíteni abban, hogy ingyenes weblapot hogyan lehet működtetni, akkor minden további nélkül megcsinálják. Természetesen kell egy ember, aki ezt állandóan kezeli, de most nem ez a probléma. Ez a helyzet ennyi idő alatt nem volt másképpen kezelhető, mert név szerint nem lehetett kitenni a gyerekeket és sajnos egyéni elbírálást kellett végezni. Régebben is úgy volt, hogy a beszoktatós gyerekeket nem egyszerre fogadták, mert egyszerre 10 gyereket nem tud egy óvodapedagógus ellátni. Igazából ez egy folyamatosan változó helyzet volt, ahol naprakészen kellett reagálni. Ha személyesen bejött a szülő és érdeklődött, akkor megfelelő tájékoztatást kapott. Nagyon komoly feladat volt, hogy a 150 gyereket megfelelően el tudják helyezni, lehetőleg úgy, hogy mindenki a saját csoportjában, a saját óvónőjével legyen. A biztonságérzetét minden gyermeknek garantálni fogják és megköszöni, ha a szülők ehhez segítséggel állnak hozzá.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Kérdése, hogy múlt héten szerdán derült ki, hogy nem nyit ki az Óvoda?

Dr. Korpásné Horváth Ildikó intézményvezető: Múlt hét szerdán kellett utána járni, hogy kettő vagy négy csoportot indíthatnak.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Javasolja, hogy a jövőhét folyamán egyeztessenek arról, hogy mik azok az információk, amelyeket szeretnének a szülők, hogy a honlapon megjelenjenek.

Majorné Csák Henrietta Rákóczi úti lakos: Köszöni a tájékoztatást.

Száz Gabriella Tánacsics út 42. szám alatti lakos: 23 éve lakik Rákóczifalván és nem találkozott egyik ciklus alatt sem olyan koncepcióval, ami megoldást talált volna a csapadékvízre. Úgy gondolja, hogy egyre égetőbb feladat lenne az, hogy ne mossa el a várost egy felhőszakadás. Egyre többször lehet hallani a hírekben, hogy milyen helyzetbe kerültek bizonyos települések. Viszonylag Rákóczifalva szerencsés helyzetben van, de ha itt is előfordulna egy ilyen katasztrófa, akkor nagy probléma lenne. Nagyon örült a kátyúzásnak, de az útpadkákat is fel kellene tölteni, mert így elég balesetveszélyes és ha már valamit megcsináltak, akkor az állagmegóvásra is gondolni kell. Úgy gondolja, hogy az állagmegóvással a településen több mindent is meg lehetett volna menteni pl. a kis játszóteret, ugyanis annak semmi baja nem lett volna, ha tényleg karban lett volna tartva. Kérdése, hogy van-e koncepció a csapadékvízzel kapcsolatosan?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Évtizedek óta ez a probléma inkább halmozódik, minthogy csökkenne, de amit tudott az Önkormányzat, azt megtette ebben az évben. Valóban már veszélyhelyzeteket teremt néhány helyen az utak állapota. A csapadékvízvezetéssel kapcsolatosan a Modern Kisváros Programban lesz csapadékvízvezetéssel kapcsolatos pályázati lehetőség is. Arra sajnos nincs lehetőség, hogy a településről minden részéről a csapadékot ki tudják vezetni, mivel, ha a domborzati viszonyokat nézzük, legalább három olyan pont van a településen, ahonnan csak átemelő szivattyúval lehet kivinni a vizet. A csapadékvíz probléma megoldása a legtöbb településen úgy történhet meg, hogy a szennyvízrendszerrel párhuzamosan kiépítenek egy csapadékvízvezető rendszert is. Ugyanis törvény tiltja, hogy a szennyvízrendszerbe bekössék a csapadékvizet. A településen a csapadékvízvezető rendszer kialakítása kb. 800 millió forint lenne és erre most nincs lehetőség.

Száz Gabriella Táncsics út 42.szám alatti lakos: Tudja, hogy nincs rá pénz, de inkább arra lenne kíváncsi, hogy koncepció van-e erre vonatkozóan?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Három olyan hely van, ahol átemelő szivattyúkat kell létesíteni és felszíni árkokkal kivezetni a településről a vizet. Ez a koncepció, de erre vonatkozóan konkrét tervek nincsenek.

Pete Henriett Rákóczifalvai lakos: Az egyik kérdése az, hogy van-e lehetőség áthelyezni a Szent László király úton lévő buszmegállót? A másik kérdése pedig, hogy az épülő autómosónak van-e engedélye, illetve helyre fogják e ott állítani a kerékpárutat?

Dr. Túróczi Imre polgármester: Elképzelés van arra vonatkozóan, hogy kb. 2 méterrel arrébb viszik a buszmegállót, amihez a Közútkezelő Kft. engedélye kell, illetve meg kell tervezettni. Anyagi erőforrás viszont nincs hozzá. Az autómosó építésére Rákóczifalva Önkormányzat nem adott engedélyt. Az autómosó létesítésével kapcsolatosan szakhatósági egyeztetések folynak, melynek várják az eredményét. Az építkezés leállt, mivel az Önkormányzat ellenállt ennek a dolognak és engedélyt erre Rákóczifalva nem adott. Folyamatban lévő ügyről több tájékoztatást nem adhat.

Pete Henriett Rákóczifalvai lakos: Kérdése, hogy valamiféle engedélyt csak adott valaki neki?

Dr. Túróczi Imre polgármester: A jelenlegi Önkormányzattal akkor vette fel a kapcsolatot, amikor jelezték neki, hogy nincs engedélye.

Dr. Korpás László István képviselő: Köszönti a jelenlévőket. Két gondolatot szeretne elmondani. Döbbenet hallgatta az információáramlással kapcsolatos problémákat és az orvosok is meg lettek támadva, hogy a rendelőt nem lehet elérni telefonon. Tájékoztatásul elmondja, hogy nem győzik folyamatosan felvenni a telefonokat. A másik körzetben folyamatosan csörgött a telefon, mivel a helyettesítések miatt változtak a rendelési idők is.

Úgy gondolja, hogy érdemes lenne ilyen esetben tájékozódni, esetleg az Önkormányzatnál érdeklődni, vagy elmenni és megnézni az orvosi rendelőnél lévő aktuálisan kiírást. Lehet támadni az Önkormányzatot és az Óvodát is, hogy nincs információáramlás. De nem hiszi el, hogy 2020-ban, amikor már van telefon és van e-mail, nem fognak válaszolni a megkeresésekre. Úgy gondolja, hogy az egymás iránti tiszteletet és kapcsolatot ne próbálják ezzel elrontani és ne legyen ez ebben a kisvárosban ekkora probléma.

Dobos Zsolt Rákóczifalva, Rákóczi úti lakos: Kiegészítést szeretne tenni a szelektív hulladéklerakóval és az autómosóval kapcsolatban.

Tavaly előtt több lakossági bejelentés érkezett azokról a környékekről, ahol a szelektív hulladékgyűjtő harangok el voltak helyezve, hogy főleg a nyári hónapokban nagyon nagy a bűz, mivel a harangokba még állati hulladékot is elhelyeztek. Ezt a szemetet a hulladékszállító nem is szállította el, mivel így már nem lehetett szelektív hulladéknak tekinteni. Az NHSZ-el történt egyeztetések során megegyeztek abban, hogy ezeket a harangokat kihelyezik a település végére. Akkor ezen a megbeszélésen részt vett Jámbor Sándor közbiztonsági tanácsnok, és az NHSZ jogásza elmondta, hogy ez nem engedélyköteles. Ekkor felmerült az is, hogy a metszésből származó gallyakat is ki lehet majd oda vinni, mivel az önkormányzatnak van daráló gépe, ezt két-három hetente le lehet darálni és hasznosítani lehet. Erre szintén azt mondta az NHSZ jogásza, hogy ez sem engedélyköteles. A kerítés október elején, még a választások előtt el is készült és onnantól kezdve üzemel ez a hulladékudvar. Az, hogy a lakosok nemcsak a papír, az üveg, és a zöldhulladékot viszik oda ki, hanem sajnos a kerítésen bedobálnak kommunális hulladékot is, igazából ez tette jogtalanná a működést, mert kommunális hulladék elhelyezése már engedélyezésre van szükség. Ezt mindenkinek saját magában kellene rendbe tenni és utána felelősséget vállalni. Ezt szerette volna kiegészítésként elmondani. A másik az autómosó kérdése. Tavaly nyáron az úr, aki ezt építi, volt bent az önkormányzat műszaki osztályán és elmondta, hogy milyen elképzelései vannak. Már akkor jelezte, hogy a járdaszintet is szeretné megemelni, mivel magasabban van az út. A műszaki osztály akkor ezt elutasította. Nyilván ő engedély nélkül elkezdte ott az építkezést, azért állt most le mert az önkormányzat lépett az ügyben, nagyon jogosan és nagyon helyesen, hiszen egy EU-s pályázatból épített kerékpárutat nem lehet megváltoztatni.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Akkor most ezzel megerősítette azt, hogy Rákóczifalva Város Önkormányzatától az autómosó építésére nem kapott engedélyt.

Dobos Zsolt Rákóczifalva, Rákóczi úti lakos: Így van.


Dr. Túróczi Imre polgármester: A másik a hulladékudvar kérdése. Szórolapok jelentek meg a településen, hogy a hulladékudvar 2020. májusában hivatalosan megnyílt, melyhez Uniós támogatás is volt és ami megvalósult, az engedélyköteles volt már tavaly májusban is. Nem véletlenül írta azt a Környezetvédelmi Hatóság, hogy engedély nélkül megvalósult hulladékudvar.

Dobos Zsolt Rákóczi úti lakos: A hulladékudvar nem pályázatból valósult meg, hanem a szórólap valósult meg pályázatból. A hulladékudvar építésébe semmilyen pályázati pénz nem került bele.

Dr. Túróczi Imre polgármester: Kíván-e még valaki hozzászólni? Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem merült fel a közmeghallgatást 20⁵⁰ órákor lezárja és megköszöni a részvételt.


k. m. f.

Dr. Túróczi Imre
polgármester



Dr. Kökény Veronika
jegyző

